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Avviso periodico d’asta 
              Vendite e Aste Padova 

 
                     Anno 2025 

 
 
Ufficio: Galleria Scrovegni n. 8 – Padova – Telefono diretto 049.7442750 - 334.7247740 
Sede legale: Galleria Trieste n.6 – Padova 
Magazzino:  Via Isola di Torre n. 24 - Padova 
 
Sala Aste telematica: Via Tommaseo, 78/C – Padova – c/o A.P.E.P.  
 
Mail: info@venditeastepadova.it 
          direzione@venditeastepadova.it 
          amministrazione@venditeastepadova.it 
     
Per prenotare visite: visite@venditeastepadova.it  
           

 
Siti Internet: www.venditeastepadova.it/ - www.venditefallimentaripadova.it/ 

    Canale YouTube: www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w 

 

 

N.B. Verranno seguite le norme previste di distanziamento sociale, si prega di venire con le 

adeguate protezioni 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/channel/UCXsMKNxy4z9xK_rCDcM3Z_w
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    SPESE ACCESSORIE PADOVA: 
 

PROCEDURE FALLIMENTARI 
 

 Asta In Luogo In Sede 

Spese accessorie: 
(beni mobili e automezzi) 

12% + iva = totale 14,64% 12% + iva = totale 14.64% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 

BOLLI €. 16,00 €. 16,00 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 

 

 
PROCEDURE disposte dall’autorità Giudiziaria 

 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 18% + iva = totale 21.96% 18% + iva = totale 21.96% 
18% + iva = totale 

21.96% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

Autovetture 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 12% + iva = 14.64 % 

 

 

PROCEDURE disposte dal Comune di Padova 
 

 1° ASTA 2° ASTA 3° ASTA 

Spese accessorie 15% + iva = totale 18,30% 15% + iva = totale 18,30% 
15% + iva = totale 

18,30% 

Iva su aggiudicazione 
(dove dovuta) 

22% 22% 22% 

Eventuali Spese proc. Da quantificare in asta Da quantificare in asta 
Da quantificare in 

asta 

 

 

MODALITA’ DI PAGAMENTO: 

L’acquirente è tenuto al pagamento immediato tramite i mezzi idonei e/o assegni circolari intestati 

Vendite Aste Padova SRL, unitamente al deposito di copia di documento di identità, codice fiscale e 

visura camerale per le ditte.  
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Condizioni di vendita Giudiziaria, Fallimentare, Corpi di Reato, 

Sovraindebitamento,  Agenzia delle Entrate Riscossione, Comuni e Azienda Ospedaliera 

 

1)  La merce si acquista per visto e piaciuto nello stato di fatto in cui si trova, la 

società non si assume nessuna responsabilità sullo stato e sul funzionamento dei beni, 

in caso i beni non rispettino le normative vigenti sulla sicurezza, l’aggiudicatario, a 
proprie spese, dovrà  provvedere alla messa a norma e utilizzarli solo dopo i dovuti 

collaudi, in caso contrario dovrà provvedere alla rottamazione o utilizzarli 
esclusivamente come pezzi di ricambio, consigliamo di prendere visione dei beni 

prima di partecipare all’asta. 
 

2) La vendita è per contanti o assegni circolari o bancomat, il saldo prezzo deve essere 
effettuato immediatamente al momento della aggiudicazione, il contante non 

potrà supera la cifra di  €. 5.000,00 o normativa vigente al momento dell’acquisto. 
 

3) Pagamento tramite bonifico: codice iban  IT10 F032 9601 6010 0006 7253 765  Cod. 
Swift FIBKITMMXXX  (possibilità di bonifico rapido)   

 
4) Automezzi: il ritiro del veicolo, avverrà dopo il passaggio di proprietà nei tempi 

necessari per effettuarlo, a carico dall’aggiudicatario, nei casi di vendita di 

demolizione per esportazione, il mezzo potrà essere esportato solo se revisionato 
come prevede la legge, e pertanto l'interessato dovrà verificare lo stato della revisione 

prima di partecipare all'asta, dovrà essere fornito dall’aggiudicatario il CMR di partenza 
e di arrivo ed il trasporto dovrà essere effettuato da trasportatore autorizzato ad 

emettere CMR, si precisa che potrà essere richiesta cauzione e restituita dopo 
l’avvenuta consegna dei documenti necessari ad effettuare la demolizione per 

esportazione, tutte le spese sono a carico dell’aggiudicatario, ci raccomandiamo di 
verificare, prima di partecipare, che l’automezzo possa essere esportato.  

 
5) Tutti i tipi di vendita: Il prezzo d’aggiudicazione può essere maggiorato di bolli ed 

eventuali imposte di legge fissate nella procedura, Il banditore preciserà il costo  di 
tutte le maggiorazioni previste prima di presentare il bene oggetto di vendita; non è 

consentito aumento di 1/5, dove è consentito sarà indicato nella procedura. 
 

6) Partecipazione e iscrizione all’asta: documento di identità valido, codice fiscale o 

partita Iva per le ditte CODICE DESTINATARIO (CODICE UNIVOCO SDI) o procura 
Notarile dell’eventuale delegato, in caso di automezzi documenti necessari per poter 

effettuare il passaggio di proprietà. Partecipazione di soggetti esteri dovranno essere 
forniti tutti i dati e le documentazioni che comprovino l’esistenza della società e 

passaporto del legale rappresentante o procura Notarile dell’eventuale delegato e 
passaporto, se privato passaporto, il tutto dovrà essere fornito ameno 2 ore prima 

dell’inizio dell’asta per una verifica dei documenti di identità.  
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7) La vendita è preceduta dall’esposizione. Nei magazzini, sul luogo di custodia o 
tramite supporto fotografico. Per ogni ulteriore informazione, scrivere alla mail: 

visite@venditeastepadova.it 
 

8) La partecipazione all’asta è libera salvo per i soggetti di cui al Codice. 
 

9) Il ritiro dei beni acquistati in sede deve essere effettuato, a  spese 
dell’aggiudicatario, entro giorni 7 dall’aggiudicazione; trascorso tale termine, saranno 

applicate le spese di custodia, salvo diversi accordi con la direzione; VAP non si 
assume alcuna responsabilità circa, eventuali danni, furti ecc. arrecati al bene, 

successivamente al giorno della aggiudicazione, nelle vendite in loco il ritiro deve 
essere immediato. Il costo stimato per ogni giorno di consegna, ulteriore al concordato 

è di euro 150,00 oltre IVA da versare anticipatamente. 
 

10)RITIRO DI BENI IN LOCO: In caso di aggiudicazione, sono a carico dell’offerente 

tutti gli oneri e spese accessorie, anche quelle connesse al ritiro della merce. Si precisa 
che quest’ultimo avverrà con mezzi e personale propri dell’aggiudicatario e che tutti i 

beni dovranno essere ritirati e/o smaltiti da parte dell’aggiudicatario, senza possibilità 
di rinunzia al ritiro di parte dei beni. Responsabilità dell’aggiudicatario: durante tutte 

le operazioni di ritiro della merce, all’interno dell’area di pertinenza della procedura, 
l’aggiudicatario sarà responsabile degli eventuali infortuni che dovessero accadere al 

personale addetto al ritiro della merce stessa, esonerando le curatele e l’Istituto 
Vendite Giudiziarie da qualsivoglia responsabilità in merito. Inoltre, l’aggiudicatario si 

impegna  a risarcire alla curatela gli eventuali danni che il proprio personale dovesse 
arrecare ad altri beni mobili ed immobili della procedura. Tempo di ritiro della 

merce:  in caso di aggiudicazione, i beni, dovranno essere ritirati a spese 
dell’aggiudicatario, entro 3 giorni dall’aggiudicazione, salvo diversi accordi con il 

curatore o dal banditore, VAP e il Curatore non si assumono alcuna responsabilità 
circa, eventuali danni arrecati al bene, furti ecc. successivamente al giorno della 

aggiudicazione. 

 
11)Vendita PAC: Il soggetto acquirente dei titoli deve essere agricoltore in attività, a 

norma dell’Art. 9 del Reg. (UE) n. 1307/2013, conformemente a quanto stabilito dalla 
circolare AGEA prot. ACIU 2016,121 del 1° marzo 2016 e successive modificazione ed 

integrazioni poiché, in assenza di detto requisito, non sarà possibile eseguire il 
trasferimento dei titoli in capo all’acquirente. 

 
12)Possibilità di rilancio: È esclusa la possibilità di rilancio ex art 107 LF, salvo sia 

espressamente pubblicato nel singolo caso. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN LOCO 

IL GIORNO 2 APRILE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.D. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

ASTA ALLE ORE 10.00 in Trebaseleghe (PD)  

Via Crosariole n. 21B 

 

LC N. 27/2024  n. VAP 10.608 

Curatore: dott. Antonucci 

G.D. dott.ssa Rossi 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA, già ridotto del 25% 

 

Lotto Descrizione Stima 
 Presso Trebaseleghe – Via Crosariole  

1 Poltroncina da esterno simil rattan € 15,00 

2 Divanetto da esterno simil rattan € 35,00 

3 Ombrellone con supporto a pavimento € 15,00 

5 Tavolino ovale in plastica € 4,00 

6 

N. 5 Sedie da giardino, struttura 

metallica verniciata bianca, seduta e 

schienale in textilene grigio 

€ 94,00 

7 n. 2 Fioriere simil rattan € 5,00 

9 

n. 4 Sedie da giardino, struttura 

metallica satinata, seduta e schienale in 

textilene grigio 

€105,00 

10 
Mobile di servizio da esterno simil 

rattan 
€ 15,00 

11 Fioriera in plastica varia tipologia € 3,00 

12 

Composizione cucina da esterno 

Napolen, con modulo lavello inox 1V, 

modulo grill, modulo piano cottura 2F, 

alimentata a gpl 

€ 565,00 
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16 
Unità griglia/barbecue in condizioni non 

ottimali 
€ 8,00 

17 Modulo scaffalatura leggera € 12,00 

   

19 
Mobile basso da soggiorno in laccato 

bianco con 3 cassetti 
€ 51,00 

20 
n. 3 Panche da esterno con struttura 

metallica verniciata, varie dimensioni 
€ 23,00 

21 

Vetrina refrigerata/stagionatore 

Everlasting Lo stagionatore modello 

STG MEAT 700 BLACK 

€ 1500,00 

24 Scaletta metallica a libro € 12,00 

25 n. 2 Biciclette modello donna € 38,00 

26 Bicicletta modello bambino Street Gang € 20,00 

27 Rete letto singolo a doghe € 8,00 

28 
Frigo-congelatore verticale due celle 

Candy, non rinvenuta la targhetta 
€ 150,00 

29 
Mobile base cucina con 4 ante abete, 

apparentemente dismesso 
€ 38,00 

30 

Modulo piano cottura cucina Star con 

4F, base con 1 anta abete, 

apparentemente dismesso 

€ 5,00 

31 Irroratore manuale a spalla € 8,00 

32 
Lampada a piantana con struttura 

metallica cromata 
€ 8,00  

33 
Valigetta con set coltelli Soligen 

Starkehamburg 
€ 38,00 

34 
Frigorifero gelati Nestlè, 

apparentemente dismesso 
€ 5,00 

35 
Tavolo in legno antiquariato/vintage, in 

condizioni non ottimali 
€ 75,00 

   

37 

Poltroncina con struttura in legno 

antiquariato/vintage ed imbottiture in 

pelle/similpelle rossa 

€ 38,00 

38 Armadio rack piccolo € 57,00 

39 Patch panel € 8,00 

40 Switch HPE OfficeConnect 1820 € 38,00 

41 Nas 2 dischi QNAP TS-231 € 75,00 

42 Ups client € 20,00 

43 Multipresa € 5,00 

47 Bicicletta modello donna Gloria € 20,00 

48 
Frigo congelatore a pozzetto Haier 

modello HCE259R, capacità 259 l 
€ 115,00 

49 n. 2 Applique/punto luce varia tipologia € 8,00 
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50 
Set tavolo + 6 panche ripiegabili 

"birreria" 
€ 75,00 

51 Calcetto balilla vintage € 150,00 

52 
Impianto allarme con centralina 

Tecnoalarm e rilevatori presenza 
€ 75,00 

53 

Poltroncina con struttura in legno 

antiquariato/vintage ed imbottiture in 

pelle/similpelle rossa 

€ 38,00 

55 n. 4 Poltroncine fisse ecopelle bianca € 60,00 

57 
Tavolo in legno vintage/antiquariato con 

piano circa 1.2 x 1.2 m allungabile 
€ 150,00 

58 Dattilo laminato bianco con cassetto € 15,00 

59 
Distributore automatico bevande calde 

Brio (rif. Scattolin) 
€ 560,00 

60 
n. 2 Bidone/pattumiera/cestin varia 

tipologia 
€ 4,00 

61 
Punto luce sospeso con n° 4 bracci porta 

neon x 2 neon cad. 
€ 38,00 

62 

Impianto climatizzazione split Haier, 

con n° 1 unità motocondensante esterna 

modello H2U14TAAOUT e n° 2 unità 

evaporative interne 

€ 115,00 

63 Attaccapanni a colonna € 12,00 

64 Estintore portatile a polvere € 15,00 

65 
n. 6 Tavolo/scrivania struttura 

metallo/laminato bianco 
€ 340,00 

66 
n. 2 Porta documenti in plastica 5 

cassetti 
€ 8,00 

67 
n. 5 Cassettiere laminato bianco varia 

tipologia 
€ 95,00 

68 
n. 6 Poltroncine operative girevoli 

imbottiture in tessuto/textilene nero 
€ 115,00 

69 
n. 6 Mobile/armadio basso 2 ante 

laminato bianco 
€ 270,00 

70 
Divano 2P rivestimento in pelle 

bianco/crema 
€ 57,00 

71 
Supporto porta igienizzante in 

polistirene 
€ 0,00 

72 Estintore portatile a polvere € 15,00 

73 

Postazione pc con mini pc Lenovo 

ThinkCentre Tiny M710q (Intel Core 

i3), monitor lcd Philips 272E1C, 

tastiera, 

mouse, webcam Igloo 

€ 188,00 

74 Graffatrice media € 15,00 

76 Mobiletto porta riviste laminato bianco € 12,00 
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77 
n. 2 Bidone/pattumiera/cestin varia 

tipologia 
€ 4,00 

78 
n. 2 Mobile/armadio basso 2 moduli 6 

cassettoni laminato bianco 
€ 180,00 

79 Punzonatrice € 8,00 

80 
Stampante/multifunzione Brother MFC-

L6800DW 
€ 130,00 

81 
Fotocopiatrice/multifunzione Xerox 

VersaLink C7030 
€ 640,00 

82 Attaccapanni a colonna € 12,00 

83 
Punto luce sospeso con n° 4 bracci porta 

neon x 2 neon cad. 
€ 38,00 

86 
Lettore codici a barre Atlantis A08-

LS1500 
€ 24,00 

87 
n. 2 Bidone/pattumiera/cestin varia 

tipologia 
€ 4,00 

90 
Modem/router wi-fi Tp-Link TL-

WA801ND 
€ 15,00 

91 Switch piccolo Tp-Link TL-SG108 € 8,00 

92 Switch piccolo Tp-Link TL-SG108 € 20,00 

93 Diffusore aroma/vapore € 5,00 

95 Distruggi documenti Tiatnium 601S € 12,00 

96 n. 2 Tastiere pc varia tipologia € 8,00 

97 n. 2 Mouse varia tipologia € 8,00 

98 
Modem/router wi-fi Tp-Link TD-

W8970 (nuovo) 
€ 15,00 

99 

Set transsponder per registrazione 

automatica operazioni allevamento 

DATAMARS Gasreader 3S, in valigetta 

€ 115,00 

100 
Laptop Acer One 10, privo di schermo 

lcd 
€ 5,00 

101 
Lettore codici a barre Atlantis A08-

LN1200 
€ 25,00 

102 Racchetta insetticida € 5,00 

103 Cuffia microfanata pc € 5,00 

104 Termometro infrarossi HT-668 € 5,00 

105 
Unità scarico dati tachigrafo digitale 

VDO DLK Pro TIS-Compact S 
€ 150,00 

106 Smartphone Samsung Galaxy A31 € 30,00 

107 Smartphone Samsung Galaxy A31 € 30,00 

108 Cassettina porta valori (chiusa) € 8,00 

109 Smartphone Huawei Y6 € 8,00 

110 
Smartphone Oppo, in condizioni non 

ottimali (molto danneggiato) 
€ 0,00 

111 Aspirapolvere Bluematic VC 8 € 20,00 
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112 
Mobile/armadio alto 2 ante + 2 cassetti 

laminato bianco 
€ 50,00 

113 
Mobiletto pensile bagno con specchio, 

luci e 2 antine, laccato bianco 
€ 24,00 

114 Bidone/pattumiera/cestin varia tipologia € 2,00 

115 Scaffaletto basso laminato noce € 5,00 

116 Modulo scaffalatura leggera € 12,00 

117 Lotto rotoli carta asciugamano € 15,00 

118 Set attrezzi pulizie € 5,00 

119 
Scaffalatura a giorno alta 6 vani 

laminato bianco 
€ 25,00 

120 n. 2 Pc tower Lenovo scollegato € 75,00 

121 Pc tower WinBlu scollegato € 38,00 

122 Ups client € 20,00 

123 Switch/hub piccolo € 80,00 

124 Multipresa € 5,00 

125 Ups client Tecnoware € 20,00 

   

127 
n. 2 Armadi alti metallici 2 ante varia 

tipologia 
€ 150,00 

128 Armadio alto 1+1 ante laminato bianco € 50,00 

129 
Scaffalatura a giorno alta con 3 ripiani 

abete 
€ 15,00 

130 
Lotto circa 70 risme carta A4 per 

stampa/fotocopia 
€ 132,00 

131 

Lotto n° 55 confezioni (100 pezzi cad.) 

guanti in nitrile monouso MEDCARE 

Nitra Force 

€ 125,00 

132 
Lotto n° 6 scatoloni con rotoli nastro 

adesivo per imballaggio con logo 
€ 75,00 

134 
Unità/quadretto controllo impianti 

allevamento Eliopig TRA 1000 
€ 8,00 

135 
Scheda elettronica controllo impianti 

allevamento Eliopig SCHSI/OV001 
€ 5,00 

136 Pinza per etichette auricolari bovini € 8,00 

  137 
Confezione insetticida Copyr Cipertrin 

T 
€ 8,00 

138 
Confezione insetticida Bayer K-Othrine 

Flow 25 
€ 12,00 

139 Confezione diserbante Mastiff € 5,00 

140 

Lotto n° 10 confezioni (x 100 pz.) 

guanti da lavoro in poliestere spalmato 

in poliuretano nero Zangani art. 30815 

€ 375,00 

141 
Lotto n° 18 bombolette colorante spray 

per marcatura bovini Raidex rosso/blu 
€ 48,00 
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142 
Stampante/multifunzione Brother MFC-

L5750DW, apparentemente dismessa 
€ 8,00 

143 

Lotto n° 3 scatoloni con marche 

identificatrici aziendali (non USL) per 

bovini 

€ 115,00 

144 
n. 4 Sedie antiquariato/vintage in legno 

lavorato, imbottiture in cuoio 
€ 120,00 

145 
Mobilio alto per mascheratura quadri 

elettrici 2 ante laccato bianco 
€ 5,00 

146 Modem/router Vodafone € 8,00 

147 Ups client € 20,00 

148 
Centralina impianto alalrme Tecnoalarm 

TP 12 HQ 
€ 75,00 

149 Armadietto rack € 38,00 

150 Mini patch panel € 5,00 

151 Multipresa € 5,00 

152 Unità powerline Tenda € 8,00 

153 Switch piccolo € 8,00 

154 Convertitore media Allied Telesis € 12,00 

155 Modem/router Tim, scollegato € 8,00 

   

157 
Scrivania vintage in legno con doppia 

cassettiera 4+4 cassetti 
€ 115,00 

158 
Poltroncina operativa girevole 

imbottiture in tessuto/textilene nero 
€ 20,00 

159 

Postazione pc con unità tower HyperX 

(AMD Ryzen 3), monitor lcd 

HannSpree HE225, tastiera, mouse, 

soundbar 

€ 90,00 

   

161 
Sedia a dondolo, struttura legno, seduta 

impaglata 
€ 75,00 

162 
Tavolino salotto basso antiquariato con 

piano intarsiato legno 
€ 100,00 

163 Tappeto salotto € 150,00 

164 Cassettiera in plastica € 8,00 

   

166 Televisore lcd Samsung circa 48"/50" € 75,00 

   

168 Tapis roulant Horizon T3000 Elite € 150,00 

169 
n. 3 Vasi/fioriere in terracotta o 

ceramica, varia tipologia 
€ 12,00 

170 Panchina per carro vintage in legno € 150,00 

   

172 
Lampada da tavolo con fusto in 

ceramica e paralume in tessuto 
€ 27,00 
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173 
Scrivania vintage in legno con doppia 

anta e 3 cassetti 
€ 190,00 

   

175 

Mobile credenza alta da soggiorno 

vintage/antiquariato con 2 cassetti e 

circa 6 vani a giorno 

€ 265,00 

   

177 n. 2 Applique/punto luce varia tipologia € 8,00 

178 
n. 2 Plafoniera/punto luce varia 

tipologia 
€ 8,00 

179 
n. 3 Lampadario/punto luce sospeso con 

paralume in ceramica 
€ 80,00 

180 Armadio alto 4 ante laminato chiaro € 115,00 

181 Plafoniera/punto luce led varia tipologia € 8,00 

   

183 
Applique/punto luce ferro battuto varia 

tipologia 
€ 8,00 

184 Attaccapanni a colonna ferro battuto € 57,00 

185 Fioriera vario tipo € 3,00 

186 
Specchio vintage con cornice in legno 

dorata 
€ 27,00 

187 
Applique/punto luce ferro battuto varia 

tipologia 
€ 8,00 

188 
Sistema audio multimediale (boombox) 

Majestic TS 80 
€ 23,00 

189 
Bancone lavoro falegname 

vintage/antiquariato restaurato 
€ 525,00 

   

   

192 Fioriera vario tipo € 5,00 

   

   

195 

Quadro/decoro varia tipologia, soggetto 

pannello pubblicitario "Harley 

Davidson" 

€ 5,00 

196 
Orologio a parete, riproduzione "Paris - 

Les Patisserie . 1806" 
€ 15,00 

   

   

   

200 

n. 4 Riproduzione ornamento/decoro 

arma antica (fucile/pistola), varia 

tipologia 

€ 75,00 
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202 
Base mobile soggiorno porta tv con 4 

ante e 1 vano a giorno laccato grigio 
€ 100,00 

   

204 
n. 3 Lampadario/punto luce sospeso con 

paralume in ceramica 
€ 68,00 

   

206 Tappeto saloto circa 2.5 x 2.0 m € 75,00 

   

   

209 
Mobiletto comodino vintage in legno 

con 1 cassetto e 2 maniglie 
€ 75,00 

210 
n. 3 Vaso/fioriera in terracotta o 

ceramica, varia tipologia 
€ 12,00 

211 n. 2 Applique/punto luce varia tipologia € 8,00 

212 n. 3 Applique/punto luce varia tipologia € 12,00 

213 
Lampada a piantana con struttura ferro 

battuto 
€ 57,00 

   

   

216 
Frigorifero congelatore a pozzetto 

grande Rex 
€ 115,00 

217 
Divano salotto 3P struttura in legno e 

rivestimenti in pelle verde scuro 
€ 200,00 

218 
Poltrona salotto 1P struttura in legno e 

rivestimenti in pelle verde scuro 
€ 115,00 

219 
Tavolino salotto con colonna supporto 

centrale e piano circolare in vetro 
€ 38,00 

220 

Mobile credenza soggiorno antiquariato 

in legno con specchiature in radica, 4 

ante + 4 cassetti 

€ 265,00 

221 Televisore plasme/lcd obsoleto LG € 0,00 

222 Mobiletto porta tv con 3 ripiani € 5,00 

223 Armadietto alto 2 ante laminato bianco € 57,00 

224 
Tappeto elastico/trampolino Alice's 

Garden, dimensione circa 4 m 
€ 75,00 

225 Attrezzo gym panca AB KING Pro TM € 24,00 

226 
Attrezzo gym panca/pedana con 

elastici/estensori 
€ 28,00 

227 
Atttrezzo gym Amerikastar 

Multimassage 
€ 27,00 

228 Cyclette Carnielli 880 € 38,00 

   

230 
Attrezzo gym pedana vibrante San 

Marco 
€ 75,00 

231 
Lampada a pianta con struttura in vetro 

lavorato 
€ 200,00 
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234 
n. 2 Abat jour con struttura in vetro 

lavorato e paralume in tessuto 
€ 105,00 

235 Televisore lcd Samsung circa 32" € 38,00 

236 
n. 2 Applique/punto luce ferro battuto 

varia tipologia 
€ 15,00 

237 

Impianto climatizzazione split Haier, 

con n° 1 unità motocondensante esterna 

e n° 1 unità evaporativa interna 

€ 75,00 

   

239 
Set lavabo toilette vintage con struttura 

metallica smaltata e ceramica 
€ 75,00 

240 
Applique/punto luce ferro battuto varia 

tipologia 
€ 8,00 

   

242 
n. 2 Applique/punto luce ferro battuto 

varia tipologia 
€ 16,00 

243 
Applique/punto luce ferro battuto varia 

tipologia 
€ 8,00 

244 Vaso in vetro lavorato € 16,00 

245 
Piantana porta candele struttura 

metallica 
€ 38,00 

   

247 Baule porta dote € 38,00 

248 
Poltrona salotto 1P struttura in legno e 

rivestimenti in pelle verde scuro 
€ 115,00 

249 
Specchio rettangolare verticale con 

cornice in legno laccato chiaro 
€ 30,00 

250 Applique/punto luce varia tipologia € 5,00 

251 

n. 2 Divano da esterno con struttura in 

bambù/giunco colorato bianco ed 

cuscini in tessuto bianco 

€ 75,00 

252 Tavolino da esterno simil rattan € 20,00 

253 Vaso fioriera in rame € 30,00 

254 n. 2 Fioriere in plastica varia tipologia € 5,00 

255 Carro agricolo d'epoca € 750,00 

256 
n. 2 Ruote in legno cerchiata carro 

d'epoca 
€ 75,00 

257 
Tavolino vintage da esterno circolare 

struttura bambù/giunco 
€ 30,00 

258 
n. 4 Sedie vintage da esterno struttura 

bambù/giunco 
€ 60,00 

259 
Sedia a dondolo vintage da esterno 

struttura bambù/giunco 
€ 27,00 
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    FOTO ESPLICATIVE 
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 2-4 APRILE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 02.04.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 04.04.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

AS N. 364/2023 n. VAP 10.526 

G.D. – dott.ssa M.M. 

Curatore: avv. M. F. 

LOT. DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 Via Isola di Torre, 24 Padova   
 

 

 

1 

Autovettura  Fiat Panda targata EP271PB 

immatricolazione 07/02/2013 alimentazione 

a benzina e metano,  

euro 5 B, carrozzeria di colore bianco con 

diverse ammaccature, revisione regolare,  

munita di carta di circolazione, di certificato 

di proprietà e di chiavi. 

Chilometri rilevati 175.000 circa.   

 

 

 

€. 3.600  

 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 2-4 APRILE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 02.04.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 04.04.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

RGNR N. 8812/2023 n. VAP 10.617 

S.p. – dott.ssa Brunino 

 

LOT. DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 Via Isola di Torre, 24 Padova   
 

 

 

1 

Autovettura  Fiat Bravo targata DH315XN 

immatricolazione 2007 alimentazione a 

diesel,  cilindrata 1.900 cc, cavalli 120, KW 

88, euro 4, carrozzeria di colore nero con 

diverse ammaccature, minuta di chiave. 

Chilometri non rilevati.   

 

 

 

€. L.O.  

 
 

 

 

 
 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 2-4 APRILE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 02.04.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 04.04.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

AS N. 5467/202 n. VAP 10.610 

G.D. – dott.ssa Gatta 

Curatore: dott. D. B. 

LOT. DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 Via Isola di Torre, 24 Padova   

1 

Autovettura Lancia modello Y , targata 

FC719MJ, anno 2016, alimentazione a 

benzina, 69 KW, 1200 cc, Euro6, cambio 

manuale. Carrozzeria di colore rosso con 

leggere strisciature e ammaccature. La 

vettura è completa di libretto e chiave. 

Cinque porte, regolare revisione 4.2.2022 

con 51.130 km. 

€ 5.400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.fallcoaste.it/


  
 

18 

 

 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 9-11 APRILE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 02.04.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 04.04.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

LG N. 28/2024  n. VAP 10.587 

Curatore: dott. Parolin 

G.D. dott. Amenduni 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 
    

104 

Autocarro per trasporto di cose - Uso 

proprio, marca CITROEN JUMPER, 

targato DY696AV, data 

immatricolazione 26/10/2009, km 

141.297, alimentazione a gasolio, 

cilindrata 2198. Autocarro con 

carrozzeria di colore bianca, con 

presenza di graffi ed ammaccature 

generalizzate.  

€ 

5.500,00 

 
 

http://www.fallcoaste.it/
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 9-11 APRILE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 02.04.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 04.04.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

LG N. 28/2024  n. VAP 10.587 

Curatore: dott. Parolin 

G.D. dott. Amenduni 
 

DAL LOTTO n.1 AL LOTTO n.102 PARTENZA D’ASTA   € 17.020,00 

Per i lotti presenti in pubblicità 

OFFERTA MINIMA          € 12.800,00 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 
Beni ubicati in Via Archimede 

nr. 7 Rubano (PD) 
  

 MAGAZZINO   

4 

Transpallet marca MIC modello 

TM22 portata kg 2200 anno 

2002 

€ 117,00 

 

9 

Carrello sollevatore marca 

CARRE modello CARME 

portata kg 1500 

€ 780,00 

 

http://www.fallcoaste.it/
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11 

Scaffalatura (identificata con 

lettera A) in metallo zincato 

marca MOBILFER portata 

ripiani kg 300 con n. 5 montanti 

e n. 10 ripiani anno 2018 

dimensioni circa cm 

800x100x300 

€ 680,00 

 
    

    

14 

Banco da lavoro con struttura in 

metallo, ripiano in laminato tipo 

noce dimensioni circa cm 

600x150x100 

€ 156,00 

 
    

16 

Scaffalatura (identificata con 

lettera B) in metallo marca 

MOBILFER portata ripiani kg 

300 con n. 5 montanti e n. 15 

ripiani anno 2018 dimensioni 

circa cm 800x100x300 

€ 680,00 

 

17 

Scaffalatura (identificata con 

lettera C) in metallo con n. 8 

montanti e n. 28 ripiani 

dimensioni circa cm 

800x100x300 smontata 

€ 680,00 

 

18 

Scaffalatura (identificata con 

lettera D) in metallo con n. 8 

montanti e n. 23 ripiani 

dimensioni circa cm 

800x100x300 smontata 

€ 680,00 
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21 

Armadio rack in metallo nero 

con un’anta battente marca WP 

RACK costituito da: server 

marca HP modello PROLIANT 

DL380P, monitor, gruppo di 

continuità marca QNAP, firewall 

marca ZYXEL modello 

ATP100, patch panel, switch 

marca HPE modello 

OFFICECONNECT 1820, multi 

presa 

€ 600,00 

 

    

23 

Tavolo dattilo con struttura in 

metallo nero e piano in laminato 

bianco dimensioni circa cm 

90x90x90 

€ 19,50 

 
    

25 

Scrivania in laminato bianco e 

nero dimensioni circa cm 

150x80x90 

€ 52,00 

 

31 

Scaffalatura leggera in metallo  
zincato denominata con il n. 17  
(Flaconi) con 
n. 6 montanti e n. 22 ripiani 

dimensioni circa m 10x0,5x2 

€ 595,00 

 

32 

Scaffalatura in metallo zincato 

con n. 6 montanti e n. 25 ripiani 

dimensioni circa m 10x0,5x2 

€ 595,00 
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35 

Scaffalatura pesante in metallo  
zincato denominata con il n.  
15 (Siringhe) con 
n. 4 montanti e n. 6 ripiani 

dimensioni circa m 10x1x3 

€ 714,00 

 

36 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 14 

(Cosmetici) con n. 6 montanti e 

n. 25 ripiani dimensioni circa m 

10x0,5x2 

€ 714,00 

 

37 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 13 

(Cosmetici) con n. 9 montanti e 

n. 40 ripiani dimensioni circa m 

12x0,5x3 

€ 714,00 

 

38 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 12 

(Integratori) con n. 9 montanti e 

n. 33 ripiani dimensioni circa m 

12x0,5x3 

€ 714,00 

 

39 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 11 

(Integratori) con n. 9 montanti e 

n. 28 ripiani dimensioni circa m 

12x0,5x3 

€ 714,00 

 

40 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 10 

(Medicazioni) con n. 9 montanti 

e n. 26 ripiani dimensioni circa 

m 12x0,5x3 

€ 714,00 
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42 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 9 

(Medicazioni) con n. 9 montanti 

e n. 34 ripiani dimensioni circa 

m 12x0,5x3 

€ 714,00 

 

43 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 8 

(Tecnologie) con n. 9 montanti e 

n. 29 ripiani dimensioni circa m 

12x0,5x3 

€ 714,00 

 
    

45 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 7 

(Sanitari) con n. 9 montanti e n. 

32 ripiani dimensioni circa m 

12x0,5x3 

€ 714,00 

 

46 

Scaffalatura leggera in metallo 

zincato denominata con il n. 6 

(Dispos.Med.) con n. 9 montanti 

e n. 32 ripiani dimensioni circa 

m 12x0,5x3 

€ 714,00 

 

47 

Scaffalatura pesante in metallo 

zincato denominata con il n. 4-5 

(Dispos.Med.) con n. 5 montanti 

e n. 12 ripiani dimensioni circa 

m 12x1x3 

€ 1.020,00 

 

48 

Scaffalatura pesante in metallo 

zincato denominata con il n. 

(Ausili) con n. 3 montanti e n. 6 

ripiani dimensioni circa m 4x1x3 

€ 340,00 
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 UFFICI PIANO PRIMO   

53 

Scaffalatura leggera in metallo 

con n. 2 montanti e n. 5 ripiani 

dimensioni circa cm 90x45x160 

€ 11,90 

 

54 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in metallo nero e seduta in 

tessuto rosso 

€ 19,50 

 

57 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in metallo nero e seduta in 

tessuto rosso 

€ 19,50 

 

60 

Pc marca LENOVO modello 

THINKCENTRE processore 

CORE I5 completo di monitor 

marca SAMSUNG, tastiera e 

mouse 

€ 234,00 

 

 
SALA RISTORO PIANO 

PRIMO 
  

    

62 

Scrivania in laminato tipo 

ciliegio dimensioni circa cm 

200x100x90 

€ 78,00 
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64 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in alluminio e seduta in tessuto 

nero 

€ 19,50 

 

65 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in alluminio e seduta in tessuto 

nero 

€ 19,50 

 

68 

Poltroncina d'attesa con struttura 

in alluminio e seduta in tessuto 

nero 

€ 19,50 

 

 
SALA RISTORO PIANO 

PRIMO 
  

71 

Armadio in metallo con n. 2 ante 

scorrevoli dimensioni circa cm 

120x60x90 

€ 119,00 

 

72 

Armadio in metallo con n. 2 ante 

scorrevoli dimensioni circa cm 

120x60x90 

€ 119,00 
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75 

Armadio in laminato con n. 2 

ante scorrevoli dimensioni circa 

cm 90x45x100 

€ 85,00 

 

76 

Scaffalatura leggera in metallo 

blu con n. 6 montanti e n. 30 

ripiani dimensioni circa cm 

450x45x170 

€ 153,00 

 

77 

Scaffalatura pesante in metallo 

denominata con il n. 1 (Farmaci) 

con n. 5 montanti e n. 12 ripiani 

dimensioni circa m 8x1x2,5 

€ 680,00 

 
    

79 

Scaffalatura pesante in metallo 

con n. 3 montanti e n. 6 ripiani 

dimensioni circa m 4x1x2,5 

€ 340,00 

 
 UFFICI PIANO TERRA   

83 

Armadio in laminato con n. 4 

ante battenti dimensioni circa cm 

240x45x200 

€ 136,00 

 

84 

Scrivania in laminato grigio con 

n. 2 cassetti dimensioni circa cm 

200x100x90 

€ 32,50 
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85 

Poltroncina girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo 

cromato e seduta in tessuto nero 

€ 39,00 

 

86 
Cassettiera in laminato con n. 3 

cassetti 
€ 26,00 

 

87 
Cassettiera in laminato tipo 

ciliegio con n. 3 cassetti 
€ 6,50 

 

88 

Poltroncina girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo 

cromato e seduta  in tessuto nero 

€ 39,00 

 

89 

Scrivania ad L con struttura in 

metallo e piano in laminato 

bianco dimensioni circa cm 

250x100x90 

€ 104,00 

 

90 
Cassettiera in laminato con n. 4 

cassetti 
€ 26,00 
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92 

Mini pc marca DELL processore 

CORE I5 completo di monitor 

marca AOC, tastiera e mouse 

€ 65,00 

 
    

94 

Scrivania ad L con struttura in 

metallo e piano in laminato 

dimensioni circa cm 450x100x90 

€ 78,00 

 
    

96 

Poltroncina girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo 

cromato e seduta in tessuto nero 

€ 39,00 

 

97 

Mini pc marca ACER completo 

di monitor marca AOC, monitor 

marca ACER modello P205H, 

tastiera e mouse 

€ 65,00 

 

98 

Scaffalatura libreria in laminato 

con n. 4 vani giorno dimensioni 

circa cm 100x50x180 

€ 11,90 

 

99 

Scaffalatura libreria in laminato 

con n. 11 vani giorno dimensioni 

circa cm 150x50x200 

€ 68,00 
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100 

Scrivania ad L con struttura in 

metallo e piano in laminato 

bianco dimensioni circa cm 

250x100x90 

€ 117,00 

 

101 

Poltrona girevole con ruote e 

braccioli, struttura in metallo e 

seduta in pelle nera 

€ 45,50 

 

102 

Mini pc marca DELL modello 

OPTIPLEX 3020 completo di 

monitor marca AOC, tastiera e 

mouse 

€ 65,00 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

30 

 

  TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 14-16 APRILE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 14.04.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 16.04.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

LG N. 7/2024 n. VAP 10.551 

G.D. – dott. Cantelli  

Curatore: dott.ssa Carpanese 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA GIÀ RIDOTTO DEL 95% - € 1.000,00 

 

DAL LOTTO 1 AL LOTTO 209 → ATTREZZATURA VARIA  

DAL LOTTO 210 AL LOTTO 222 → 70 m2 DI PELLAMI  

DAL LOTTO 223 AL LOTTO 283 → N° 250 BORSE VARI MODELLI  

DAL LOTTO 284 AL LOTTO 288 → LOTTO DI FILATI E CENIERE 

 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 
 Via Bacchiglione, 31 Cervarese S. Croce (PD)  

1 Lavagna porta blocco con treppiedi in alluminio 

 

2-17- 26-40-

41-46-59-

60-61-62-

150-151-

152-153-160 

N. 15 Scaffalatura carrellata in metallo con n. 4 vani giorno 

dimensioni circa cm 150x50x190 

 

http://www.fallcoaste.it/
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4 Apparecchio telefonico marca URMET modello STUDIO 2 

 

5 Router marca GRANDSTREAM 

 

6 Switch marca ZYXEL modello ES-108A 

 

7 Switch marca D-LINK modello DGS-108 

 

8 Firewall marca ZYXEL modello ZYWALL USG 20W 

 

9 Speaker phone per sale riunioni marca non rilevata 
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12 Stampante per etichette marca DYMO modello LABELWRITER 

450 

 

13-14-23-

31-90-103 
N. 6 Sgabello girevole con struttura in metallo e seduta in tessuto 

nero 

 

15 Appendi abiti in metallo 

 

16 Banco da lavoro con struttura in metallo, piano in laminato verde e 

n. 1 cassetto dimensioni circa cm 160x100x100 

 

18 Scala a libro in legno con n. 13 gradini 

 

19 Sgabello in legno 
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20 
Macchina scarnitrice marca FRATELLI ALBERTI modello 

AV2M anno 2006 completa di tavolo, motore e pedaliera. 

 

21-22 N.2 Carrello porta pelli in metallo grigio a schiena d'asino 

 

25 Sgabello in legno 

 

27-33-34-

35-63-100 
N. 6 Carrello in metallo nero con n. 3 ripiani a vassoio dimensioni 

circa cm 120x50x120 

 

29 
Macchina scarnitrice marca SIRI modello AV2 completa di tavolo, 

motore e pedaliera. 

 

30 
Macchina scarnitrice marca FAV modello AV2 anno 2006 

completa di tavolo, motore e pedaliera. 
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32 Trancia fustellatrice a bandiera marca FIPI odello F 40/P 

 

36 Carrello con n. 3 ripiani a sbalzo in pastica 

 

37 Carrello con struttura in metallo nero e doppio piano in legno 

dimensioni circa cm 100x45x80 

 

38 
Armadio basso in metallo giallo con n. 2 ante battenti dimensioni 

circa cm 120x45x100 

 

42 
Banco da lavoro con struttura in metallo nero e doppio ripiano in 

legno dimensioni circa cm 200x120x100 

 

43 
Banco da lavoro con struttura in metallo nero e doppio ripiano in 

legno dimensioni circa cm 170x100x100 

 



  
 

35 

 

45 Ventilatore elettrico con piedistallo marca RAKS 

 

47 Sedia in plastica nera 

 

49 
Banchetto con struttura in metallo e piano in laminato bianco 

dimensioni circa cm 180x40x100 

 

50 Stufetta elettrica marca IMETEC 

 

51 Stufetta elettrica marca UKCA 

 

52 Prolunga elettrica con avvolgicavo 
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54 
Macchina tingi bordo - tingi cinture marca OMAC modello 991 

PA anno 1995 

 

58 Piedistallo in metallo marca OMAC 

 

64-65 N.2 Struttura in metallo rosso porta sacco 

 

66 
Generatore d'aria calda a gasolio marca MASTER modello BV 

290E anno 2022 

 

67 
Banco da lavoro con struttura in metallo e piano in laminato bianco 

dimensioni circa cm 250x90x100 

 

69 Compressore portatile elettrico marca AUTOMAN 
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70 
Compressore con essiccatore marca ATLAS COPCO tipo GX3 P 

anno 2003 

 

71 Essiccatore marca ATLAS COPCO modello FX3 

 

72-80-82-

89-113 N.5 Carrello con doppio ripiano in rete di metallo 

 

73 Macchina giuntatrice per cerniere manuale marca non rilevata 

completa di banchetto in metallo grigio 

 

74 Scala richiudibile a sfilo in alluminio con n. 18 gradini 

 

75 Scaletta a libro in alluminio con n. 3 gradini 
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76-127-165 N. 3 Carrello porta lastre in metallo grigio 

 

77 
Attacca bottoni automatici con punzoni manuale, completa di 

banchetto di supporto 

 

79 Tavolino rettangolare con piano in doghe di legno 

 

83 
Poltroncina girevole con alzata regolabile, struttura in metallo 

bianco e seduta in tessuto nero 

 

85 Struttura in alluminio porta sacco 

 

86 Appendi abiti in metallo 
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87-94-97-

99-102 
N. 5 Scaffalatura carrellata in metallo cromato on n. 4 ripiani 

dimensioni circa cm 100x40x150 

 

88 
Banco da lavoro in metallo con ripiano inferiore dimensioni circa 

cm 250x90x100 

 

91-110-111-

114-115 
N. 5 Sgabello girevole con schienale ed alzata regolabile, struttura 

in metallo bianco e seduta in tessuto nero 

 

92 Carrello porta pacchi in metallo verde 

 

93 Stiratrice a vapore con soffione verticale marca non rilevata 

 

95-96 Stand porta borse carrellato in metallo nero 
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98 Pistola termica elettrica marca METABO modello H 16-500 

 

101 
Scaffalatura carrellata in metallo con n. 4 ripiani dimensioni circa 

cm 100x40x150 

 

104 
Macchina giuntatrice per cerniere manuale marca non rilevata 

completa di banchetto in metallo grigio 

 

105 
Aspirapolvere portatile elettrica marca DEXTER modello 

VOD1420SF 

 

106 Transpallet manuale marca FALCOLIFT modello FLP20S portata 

kg 2000 anno 2008 

 

107 Carrello porta pacchi in metallo rosso Sali scale 

 



  
 

41 

 

108 
Scaffalatura leggera in metallo bianco con n. 2 montanti e n. 4 

ripiani dimensioni circa cm 80x40x150 

 

109 Sgabello circolare in legno 

 

112 

Bilancia conta pezzi marca WUNDER modello VT 30 portata kg 

30 

 

 

116 
Macchina giuntatrice per cerniere pneumatica marca non rilevata 

completa di banchetto in metallo grigio 

 

117 Struttura in alluminio porta sacco 

 

118 Piastra termica per lucidatura pelle di coccodrillo marca non 

rilevata 
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119 Macchina spazzolatrice marca non rilevata 

 

120 Macchina giuntatrice per cerniere manuale marca non rilevata 

completa di banchetto in metallo grigio 

 

121 
N.78 Cassette rettangolari in plastica bianca e grigia dimensioni 

circa cm 60x40x15 

 

122 N.8 Plafoniere a neon in parte rotte 

 

123 Ventilatore elettrico con piedistallo marca VORTICE 

 

124 Ventilatore elettrico con piedistallo marca ARDES 
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125 Macchina per accoppiamento pelle per cinture e borse marca non 

rilevata 

 

131-132-133 N.3 Armadio spogliatoio in metallo con n. 3 ante battenti 

 

134 Frigorifero con refrigeratore marca INNO-HIT 

 

135 Distributore automatico bevande calde marca NECTA 

 

136 N.9 Sedia in plastica nera 

 

137 
Tavolo rettangolare con piano in laminato bianco dimensioni circa 

cm 250x100x90 
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138 
Termoventilatore a muro elettrico marca WINTEM modello 

OLIMPO 

 

139 Forno microonde marca TECHNOSTAR 

 

140 Scaffalatura leggera in metallo bianco con n. 2 montanti e n. 4 

ripiani dimensioni circa cm 90x40x190 

 

141 N.3 Estintori a polvere da kg 6 

 

142 Aspirapolvere portatile elettrica marca TMB modello BASIC 

NEW 

 

143 Ventilatore elettrico con piedistallo marca ARDES 
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144 N.2 Sedia girevole con struttura in metallo e seduta in legno 

 

145-146 Due ventilatori elettrici con piedistallo marca VORTICE 

 

147 Appendi abiti in legno 

 

148-149 
N.2 Scaffalatura leggera in metallo con n. 2 montanti e n. 5 ripiani 

dimensioni circa cm 120x45x190 

 

154 
Scaffalatura leggera in metallo con n. 5 montanti e n. 12 ripiani 

dimensioni circa cm 510x50x190 

 

155 Pressa pneumatica attacca bottoni automatici con pedaliera in 

disuso 
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156 
Macchina tingi bordo – tingi cinture da banco marca ARES 

modello SM 2 anno 2011 

 

157 Macchina da cucire bordatrice a braccio marca ADLER modello 

69-FA373 completa di tavolo da lavoro con pedalina 

 

158 Piedistallo in metallo marca OMAC 

 

161 Banco carrellato in metallo dimensioni circa cm 70x50x90 

 

162 Motore elettrico con applicato disco da smeriglio autocostruito da 

utilizzare come pezzi di ricambio 

 

163 Smerigliatrice a doppio disco marca KINZO modello 8E415 
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164 Struttura in metallo rosso porta sacco 

 

167 Scaffalatura leggera in metallo con n. 3 montanti e n. 10 ripiani 

dimensioni circa cm 220x100x200 

 

168 Deumidificatore marca SPLENDID 

 

169 Cassettiera in laminato con n. 3 cassetti 

 

171 Scaffalatura leggera in metallo con n. 2 montanti e n. 3 ripiani in 

legno dimensioni circa cm 120x45x200 

 

172 
Scaffalatura leggera in metallo con n. 3 montanti e n. 6 ripiani in 

legno dimensioni circa cm 240x45x200 
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173 
Mobile in legno bianco con un’anta battente a specchio dimensioni 

circa cm 40x40x210 

 

174 Appendi abiti in metallo 

 

175 Termoventilatore a muro elettrico marca IGNIP modello 270809 

 

176 Armadio in laminato grigio con n. 4 ante battenti dimensioni circa 

cm 100x45x200 

 

177 Tablet marca VODAFONE modello TAB PRIME 6 

 

178 Etichettatrice portatile marca DYMO modello D1 
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179 Armadio basso in laminato grigio con n. 2 ante battenti dimensioni 

circa cm 100x45x90 

 

180 Cassettiera con ruote in laminato nero con n. 4 cassetti 

 

181 Quadro su tela canvas con sfondo verde 

 

182 Scaffalatura libreria in laminato chiaro con n. 4 vani giorno 

dimensioni circa cm 90x45x90 

 

183 Sgabello circolare in legno 

 

184 Bancone reception autocostruito in legno pressato dimensioni circa 

cm 200x100x150 
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186 Specchio rettangolare a parete con cornice in legno bianco 

 

187-188 Due poltrone in tessuto nero 

 

189 Tavolino porta riviste in metallo nero 

 

190 
N.2 Trapunta a mantello in tessuto azzurro dimensioni circa cm 

170x260 

 

191 Armadio in laminato tipo ciliegio con n. 4 ante battenti dimensioni 

circa cm 200x45x90 

 

192 Frigorifero sotto tavolo a compressore ad un’anta marca NORGE 
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193 Tavolino rettangolare in laminato nero 

 

194 
Armadio in laminato tipo ciliegio con n. 8 ante battenti di cui n. 4 

in vetro dimensioni circa cm 200x45x170 

 

195 Cassettiera in laminato tipo ciliegio con ruote e n. 4 cassetti con 

serratura 

 

196 Scrivania in laminato tipo ciliegio dimensioni circa cm 

220x100x90 

 

197 N.2 Poltroncina d'attesa con struttura in metallo e seduta in tessuto 

 

198 Tavolo riunioni con struttura in alluminio e piano in vetro 

dimensioni circa cm 300x150x90 
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199 
N.9 Poltroncina con struttura in metallo nero e seduta in tessuto 

nero 

 

200 Pannello riscaldante marca ZEPHIR modello ESQ401 

 

201 Specchio rettangolare a parete con cornice in legno nero 

 

202 Appendi abiti in metallo 

 

203 Stand appendi abiti in metallo bianco 

 

204 Scaffalatura in metallo bianco con n. 2 montanti e n. 6 ripiani 

dimensioni circa cm 110x40x200 
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205 Baule per trasporto in plastica nera 

 

206 Macchinetta per caffè marca DOLCE GUSTO 

 

207 N.2 Set di incisione su legno, plastica, vetro e metallo 

 
 MAGAZZINO  

Dal 210 al 

288 

N ֯ 70 metri quadrati di pelle per borse di vari colori in varie pezze. 

 

N ֯ 250 borse in pelle di vari colori e modelli. 

 

Lotto di filati da cucito di vari colori marca Gutermann 
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 14-16 APRILE 2025 
 

PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 14.04.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 16.04.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

LG N. 24/2024 n. VAP 10.576 

G.D. – dott. Cantelli  

Curatore: dott.ssa Calore 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA, GIÀ RIDOTTO e quindi  - € 7.500,00 
 

LOTTO DESCRIZIONE FOTO 
 Via Bacchiglione,31 Cervarese Santa Croce   

 OPIFICIO  

1 

Sei tavoli per controllo qualità pelletteria con struttura 

in metallo verniciato, piano di lavoro e mensola in 

melaminico, luci a led misure 200x120x100H.  

 

 

2 

Dispositivo per incollaggio pelletteria Intercom mod. 

A1P450 anno 2015, completo di tunnel di essicazione 

coibentato, nastro trasportatore lungo cm. 450 e 

aspiratore.  

 

http://www.fallcoaste.it/
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3 Tingibordo Omac mod. 991 PA anno 2012. 

 

4 

Stazione di asciugatura con forno a rotazione continua 

Mac mod. GF 150-3 PLUS anno 2015, lunghezza cm. 

410, tunnel cm. 150x45 matricola 1509148.  

 

5 Tingibordo Omac privo di modello. 

 

6 Tingibordo Omac mod. 990V. 

 

7 Tingibordo OMac mod. 990V. 

 

8 
Pressa cerniere a pedale Saturn mod. 205 completa di 

banco. 

 

9 
Carrello elevatore a batteria OM mod. E15C completo 

di carica batterie.  

 

10 Timbra cartellini Ruggenenti. 
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11 
Impianto di distribuzione aria compressa, circa 60 

metri lineari di tubo in lega con giunzioni e attacchi.  

 
 MAGAZZINO PELLI  

12 Aspirapolvere Ghibli mod. WD 80.2 P TPT anno 2015 

 
 SOPPALCO  

13 
Transpallet manuale mod.HPT25 Quick 1150x525 

portata kg.2.500 anno 2017 matr. HLI0402019. 

 
 UFFICI  

14 Notebook marca Apple modello MACBOOK PRO 

 

15 PC all in one Apple IMAC 27 pollici. 

 

16 
Mac book Pro 13 pollici mod. A1466 serie 

C1MQ481BG944. 

 
 TOTALE  
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 TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 2-4 APRILE 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 049.7442750 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 02.04.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 04.04.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

LG N. 150/2024 n. VAP 10.609 

G.D. – dott. Amenduni 

Curatore: dott. Mason 

 

ASTA AL PREZZO BASE DI STIMA, con riduzione ulteriore 

 

Lotto n. 53-60 – Beni magazzino    € 625,00 

Con riduzione sino a      € 470,00  

 

 
 Magazzino – VIA LUSSEMBURGO N. 4 PADOVA 

53 

Pannelli per fiere (n. 3 pezzi di forma 

piramidale tagliata) con tubo catodico in 

disuso da smaltire 

€ -100 

54 

Impianto di ultrafiltrazione automatico 

dell’acqua  con quadro elettrico di 

grandezza medio-piccola; telaio in acciaio 

inossidabile con pompa alimentata a contro 

lavaggio con valvole e misuratore di portata 

e PLC (controllo automatico). Portata 

2500/300 metri cubi al giorno.  

Peso 300/400 kg; anno 2018 ca.; ritirato nel 

2021, in scarso stato di manutenzione. 

€ 2.500 

55 Plotter marca HP da eliminare € -20 

56 Stampante marca HP desueta € -20 

57 Vecchio materiale elettronico € -20 

http://www.fallcoaste.it/
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58 Tavolo scuro con tre cassetti € 0 

59 TV marca “Sharp” vecchia € -20 

60 Transpallet rosso Camiz € 180 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
  VENDITE ASINCRONA TELEMATICA 

DAL GIORNO 28-30 APRILE 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 
carico del solo aggiudicatario/acquirente 

DALLE ORE 9.00 DEL 28.4.2025 ALLE ORE 17.00 DEL 30.4.2025 

SUL SITO WWW.FALLCOASTE.IT 

 

Per la visione: scrivere a visite@venditeastepadova.it 
 

EG N. 5467/202 n. VAP 10.484 

G.S. – dott.ssa Rossato 

Curatore: avv. Cecchini 

 

LOT. DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 Diporto Velico Veneziano   

1 

Imbarcazione a vela, 

denominata “Sincope”, 

modello Caipirinha, lunga 

9.15mt larga 3.05 mt 

pescaggio 1,54 mt. 

 

Priva di chiavi e 

documentazione, stato di 

conservazione scarso. 

€ 3.750 

 
 

 

 

 

 

http://www.fallcoaste.it/
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 30 APRILE 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 – Sala aste al piano terra. 

 

Eredità N. 10.843/2022  n. VAP 10.484 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA, già ridotto  

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

 

Lotto  Descrizione Foto   Stima   

1 Autoritratto con tecnica a matita  

 

 ↓  
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 1∕2  Autoritratto a tempera  

 

 €          125,00  

2 
n.15 Incisione varie dimensioni autori 
Sughi, Cattaneo, Bragato, Bonaldo 

 

 €          200,00  

3 
n. 28 Vari studi e e disegni Galeazzo 
Viganò  

 

 €          150,00  

4 
n. 18 Vari studie e disegni Galeazzo 
Viganò  

 

 €          100,00  

5 
n. 27 Vari studie e disegni Galeazzo 
Viganò  

 

 €          150,00  
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6 

n. 5 Acquaforte Viganò . Acquaforte 
Bonaldo, Acquaforte Piazza, Acquaforte 
colorata Becchi, Acquaforte Lucianetti, 
Acquaforte Angelani 

 

 €          100,00  

6--1   

 

  

6--2   

 

  

6--3   

 

  

6--4   
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7 
n. 7 Litografia Venezia, Incisione Piazza, 
Disegno Fasan, Disegno Galuppo, 3 
Serigrafie Lucianetti  

 

 €          75,00  

7--1   

 

  

7--2   

 

  

7--3   

 

  

9 
Tavola imbandita e drappo rosso, tecnica 
mista, cm. 40x80 -Viganò 

 

 €       2.500,00  
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10 Paesaggio olio , cm. 40x50 Andreasi  

 

 €          150,00  

11 
Finestra, olio su tavola, cm. 40x50, 
Andreasi 

 €          150,00  

12 
Borgo cittadino, olio su tela, cm. 40x50, 
Andreasi 

 

 €          150,00  

13 Stalla, olio su tela, cm. 40x40  

 

 €          125,00  

14 Ritratto, olio su tela, cm. 40x30, Andreasi  

 

 €          100,00  
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15 Frutta, olio su tela, cm. 35x45  

 

 €          100,00  

16 Olio su tela, cm. 30x40, Andreasi  

 

 €          150,00  

17 
Ritratto, olio su tavola, cm. 20x30, 

Andreasi  

 

 €          50,00  

18 
Veduta di un'alba, olio su tela, cm. 20x30, 
Andreasi 

 €          50,00  

19 
Ritratto damigella, olio su tavola, cm. 
15x25, Paolo '71 

 

 €          50,00  
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20 
Ritratto, olio su tavola, cm. 20x35, Paolo 
'60 

 

 €          50,00  

21 
Donna con drappo, olio su tavola, cm. 
20x30, Paolo 

 

 €          50,00  

22 Ritratto, olio su tavola, cm. 25x35, Paolo 

 

 €          50,00  

23 
Natura morta con sgabello, tecnica mista 
su tavola, cm. 40x60, Bonaldo 

 

 €          250,00  

24 
Bucranio, tempera su tavola, cm. 18x35, 
Bonaldo  

 

 €          100,00  
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25 
Cristo in piedi, tempera su tavola, cm. 
10x20, Bonaldo 

 

 €          75,00  

26 
Paesaggio con nebbia, tempera su tavola, 
cm. 15x60, Bonaldo 

 

 ↓  

27 
Paesaggio, tempera su tavola, cm. 15x60, 
Bonaldo 

 

 €          125,00  

29 
Natura morta, olio su tela, cm. 50x60, 
Giovanni Gromo 

 

 €          250,00  

30 
Scala con personaggio, olio su tavola, cm. 
50x70, Tommasi Ferloni 

  

 €          250,00  
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32 
Santo, incisione, cm. 50x70, Tommaso 
Ferroni 

 

 ↓  

33 Nudo disteso, incisione, cm. 50x70,  

 

 ↓  

34 
Paesaggio, acquaforte, cm. 50x70, 
Treccani 

 

 ↓  

35 
Paesaggio, acquaforte, cm. 50x70, 
Treccani 

 

 ↓  
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36 Ritratto, acquaforte, cm. 40x50, Treccani  

 

 ↓  

37 
Paesaggio, acquaforte, cm. 40x50, 
Treccani 

 

 €          100,00  

38 n. 8 Incisioni, stampe - varie  

 

 ↓  

38   

 

 €          50,00  
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38--1   

 

  

38--2   

 

  

39--1 Astratto, litografia, cm. 40x50, Ruiter 

 

 ↓  

39 -- 2 Cielo su Hiroshima, litografia,  

 

  
 

 ↓  
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39 -- 3 Donna, litografia 

 

 ↓  

39 -- 4 Nudi, acquaforte, Giovanni Gromo 

 

 ↓  

39 -- 5 Acquaforte, cm. 40x50, Cattaneo  

 

 ↓  

39 -- 6 Acquaforte, cm. 40x50, Giovanni Berto 

 

 ↓  

39 -- 7 Quadrifoglio, Incisione, cm. 40x50, Benetti  

 

 €          150,00  
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40 

n.3 Vedute di Venezia, acquaforte, cm. 
50x70 

 €          60,00  

40-2   

 

  

40-3   

 

  

41 
n, 3 disegni, 1 acquaforte Violino, 1 
acquaforte Rottami  

 

 €          75,00  

41--1   
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41-2 

  

  

41-3 

  

  

42 n.5 Animali, incisioni, cm. 10x15  

 

 €            25,00  

42-1   

 

  



  
 

75 

 

42-2   

 

  

42-3   

 

  

42-4   

 

  

43 Astratto, tecnica mista su carta, cm. 30x40 

 

 ↓  
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43 -- 1 Nudi, incisione, cm. 40x50, Murer 

 

 ↓  

43 -- 2 Nudo, disegno, cm. 30x40, Murer 

 

 ↓  

43 -- 3 
Veduta su Venezia, incisione, cm. 24x30, 
Formigli 

 

 ↓  

43 -- 4 n. 2 Fiori, incisioni, cm. 10x10, Formigli 

 

 €          100,00  
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44 
Ritratto, olio su tela, cm. 40x50, Felice 
Andreasi 

 

 €          100,00  

45 
Ritratto, olio su tela, cm. 30x40, Felice 
Andreasi 

 

 €          100,00  

46 
Ritratto, olio su tela, cm. 30x40, Felice 
Andreasi 

  

 ↓  

47 
Ritratto, olio su tela, cm. 40x50, Felice 
Andreasi 

 

 ↓  
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48 Ritratto, olio su tavola, cm. 30x20, Paolo 

 

 €          50,00  

49 Uccello in volo, olio su tela, cm. 40x60  €          100,00  

50 
Scogliera con gigli, drappo e luna sul 
mare, olio su tavola, cm. 30x40 - Viganò  

 

 €       1.000,00  

51 Paesaggio, cm. 40x50, G. Viganò 

 

 €          250,00  
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52 n.9 Litografie varie, cm. 20x30  

 

 €          125,00  

52-1   

 

  

52-2   

 

  

53 
Pesce, stampa dell'800, cm. 40x50, 
sconosciuto 

  

 €            10,00  

54 
Nudo di donna, olio su tela, cm. 50x60, 
Dal fabbro Paolo 

 

 €          100,00  
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55 
n.2 Nudi, cm. 40x40 e 30x45, Carlo 
Cattaneo 

 

 €          125,00  

55-1   

 

  

56 
Nudo di donna, disegno, cm. 40x30, Carlo 
Cattaneo 

 

 €            25,00  

57 Pipe in terracotta, stampa, cm. 20x20,  

 

 €            5,00  
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58 n.9 Ritratti, disegni, Carlo Cattaneo 

 

 €          100,00  
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59 
n.7 Ritratti e Nudi, pastello, Carlo 
Cattaneo 

 

 €          150,00  

59-1   

 

  

59-2   
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59-3   

 

  

59-4   

 

  

59-5   
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59-6   

 

  

60 n.6 Disegni vari, Carlo Cattaneo 

 

 €          75,00  

60-1   

 

  

60-2     
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60-3   

 

  

60-4   

 

  

60-5   

 

  

61 n.3 Disegni vari, Carlo Cattaneo 

 

 €          50,00  
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62 n.3 Disegni vari, Carlo Cattaneo 

 

 €          50,00  

63 n. 10 Disegni vari, Carlo Cattaneo  €          125,00  

63-1   

 

  

63-2     

64 n. 10 Disegni vari, Carlo Cattaneo 

 

  
 

 €          125,00  
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64-1   

 

  

64-2   

 

  

64-3   

 

  

64-4   

 

  

66 n. 2 Disegni, cm. 25x35, Galeazzo Viganò 

 

 €          50,00  
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66-1   

 

  

67 
n. 18 Strumenti musicali, acquaforti, cm. 
35x25 

 €            25,00  

68 n . 2 Meccanica + 1 disegno, acquaforte 

 

 €            25,00  

69 

 
 
 
 
 
 
n. 3 Varie, tempere, sconosciuto 

 €          100,00  

69-1   
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69-2 

  

  

70 
Disegno carboncino, cm. 20x30, Galeazzo 
Viganò 

 

 €            15,00  

71 Pregnant, cm. 25x35, Galeazzo Viganò 

 

 €            25,00  

72 Macelleria, olio, cm. 80x120, Galluppo 

 

 €          125,00  

73 
Paesaggio, olio su tela, cm. 80x90, 
sconosciuto 

 

 €          75,00  
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74 n. 3 Disegni vari, Sartori 

 

 €          50,00  

75 
n. 2 Coppia, olio su tela, cm. 30x40, 
Leoborghi 

 

 €          75,00  

76 

Corni incrociati, olio su tela, cm. 60x70, 
Leoborghi 

 €          100,00  

77 
Pittura d'interno, olio su tela, cm. 60x80, 
Leoborghi  

 

 €          100,00  

78 
Simbolismo, olio su tela, cm. 40x50, 
Leoborghi 

 

 €          50,00  



  
 

92 

 

79 

 
 
 
 
 
 
Fantasy, olio su tavola - tondo - Dorelli 

 €          50,00  

80 
n.2 Ritratti, litografie, cm. 50x70 e 40x50, 
Zancanaro 

 

 €          50,00  

81 Ritratto uomo, olio su tela, sconosciuto 

 

 €          50,00  

82 
n.2 Ritratto - Animale, olio su tela, 
Galuppo 

 

 €          50,00  

83 
Fantasy, olio su tela, cm. 60x70, 
Meneghesso 

 

 €          50,00  
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84 

 
 
 
 
 
Fantasy, olio su tela, cm. 50x70, Borelli  €          50,00  

85 
n. 4 Fiori - Paesaggio, olio su tela, cm. 
20x30, Bragato 

 

 €          75,00  

85-1   

 

  
 

  

85-2   
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85-3   

 

  

86 
n.2 Ritratto Viganò + Fiore, olio su tela, 
cm. 30x40, Galuppo 

 

 €          50,00  

86-1   

 

  
 

  

87 n.2 Acquaforti, cm. 50x70, Longinotti 

 

 €          50,00  
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87-1   

 

  

89 Farfalla, olio, Fasan 

 

 €          50,00  

90 n. 10 Disegni e acqueforti varie 

 

 €          100,00  

90-1   

 

  

90-2   
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90-3   

 

  

90-4   

 

  

90-5   

 

  

90-6   

 

  

90-7   
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90-8   

 

  

90-9   

 

  

91 n. 20 Disegni e acqueforti varie,  

 

 €          125,00  

91-1   

 

  

92 n. 4 Acqueforti varie misure 

 

 €          50,00  
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92-1   

 

  

93 n. 5 Incisioni, Bonaldo 

 

 €          100,00  

94 n. 3 Acqueforti varie misure, Bernardi 

 

 €            50,00  

95 n. 2 Acqueforti cm. 50x70 

 

  

 

 €          50,00  

95-1   
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96 n. 5 Acqueforti varie 

  

 €          50,00  

96-1   

 

  

96-2   

 

  

96-3   

 

  

96-4     



  
 

100 

 

97 

n. 8 Acqueforti varie  

 €            30,00  

97-1   

 

  
 

  

97-2   

  

  

97-3   

  

  

98 n.2 Acquerelli a fondo blu, Bonaldo 

 

 €            25,00  
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100 Nudo con satiro, olio su tela, cm. 60x70  

 

 €          50,00  

101 n.2 Incisioni, Bonaldo e Cattaneo 

 

 ↓  

102 Incisione, Enrico Marì e Longinotti 

 

 €          50,00  

103 n. 4 Olio su tela, vari 

 

 €          50,00  

103-1   
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103-2 

  

  

105 n. 4 Disegni vari 

 

 €          50,00  

105-1   

 

  
 

  

105-2   

 

  

105-3     
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107 n. 7 Disegni vari, Galeazzo Viganò 

 

 €          100,00  

107-1   

 

  

107-2   

 

  
 

  

107-3   

 

  

107-4     
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107-5 

  

  

107-6 

  

  

108 n. 5 Disegni misti 

 

 €          75,00  

108-1   

 

  

108-2   
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108-3 

  

  

108-4 

  

  

109 n. 6 Litografie, vari autori  €          50,00  

110 n. 4 Acqueforti vari autori 

 

  
 

 €          50,00  

111 
n. 2 Disegno, Bragato + Paesaggio 
Lattimex 

 

 €            25,00  
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111-1   

 

  

112 Tempera, Boscolo Natta 

 

 €            25,00  

113 Disegni vari, Galeazzo Viganò  €            25,00  

114 n. 30 Disegni vari, Galeazzo Viganò 

  

 €          50,00  

115 Disegni vari, Galeazzo Viganò 

  

 €          50,00  

116 Disegni vari, Galeazzo Viganò 

  

 €          50,00  

117 Disegni vari, Galeazzo Viganò 

  

 €          50,00  
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  MOBILIO E ATTREZZATURA      

  Salotto     

119 
Divanetto con struttura in legno foderato 
in velluto rosso, cm. 200x100 circa 
dell'800 

 

 €          100,00  

131 Lampadario - in corridoio -    €            15,00  

  Ingresso      

132 
Credenza in legno massello composta da 4 
cassetti, 4 ante, cm. 100x110 

 

 €          125,00  

133 Cassapanca in legno massello e intarsiato 

 

 €          175,00  

135 Tavolo con 5 sedie in legno  

  

 €          150,00  

136 Cassapanca in legno massello e intarsiato 

  

 €          75,00  
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140 n.2 Piantane in metallo ad 1 e 2 luci 

 

 €            5,00  

    

 

  

148 Piatto in peltro con pipe ad acqua in argilla 

 

 €            8,00  

149 
n. 22 Set di vari oggetti in vetro tra cui 
campane in vetro 

 

 €          50,00  

  Camera da letto Galeazzo Viganò     

152 
Letto singolo in legno massello decorato 
dell'800  

 

 €          50,00  
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156 Notebook HP + stampante HP photo 6230 

 

 €          50,00  

159 Comodino in legno massello a 3 cassetti  

 

 €            15,00  

160 Scaffalatura a tutta parete mt 9 circa 

  

 €          50,00  

  Cameretta      

163 
Letto singolo in legno massello con 
comodino in legno con 1 cassetto e 1 anta 

 

 €          75,00  

164 
Letto singolo in legno massello con 
comodino in legno con 1 cassetto e 1 anta 

 

 €          75,00  
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165 Specchio con cornice in legno - quadrato - 

 

 €            15,00  

169 Scrivania in legno laminato con sedia  

 

 €            15,00  

170 
TV lcd Orion + stampante HP mod. D2660 
+ monitor + tastiera Samsung + Stereo 
Sony + scanner + confezione di CD nuovi 

  

 €            20,00  

  Laboratorio      

173 
Poltroncine in legno foderate in velluto 
rosso - 2 pz  

 

 €            20,00  

178 Piastra elettrica Ardes  

 

 €            5,00  

179 Trapano Bosch a filo 

 

 €            10,00  
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180 
Trapano a colonna artigianale Skyl con 2 
set di punte 

  

 €            15,00  

181 
Lampade vario tipo e snodabili + 1 con 

trepiede 

  

 €            10,00  

184 

Levigatrici Rioby e Black & Decker + 
smerigliatrice Hitachi + seghetto 
alternativo Black & Decker + sega da 
banco Imahashi  

 

 €          50,00  
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185 Bombole gpl da campeggio - 4 pz 

 

 €            10,00  

189 

Cassettine metalliche a 6 cassetti 

contenenti attrezzi vari tra cui pinze, 
martelli, spatole, cacciaviti, morse ecc. 

  

 €          75,00  

190 Pedaline in pvc   14 pz 

 

 €            15,00  

192 
Scaffalatura media cm. 300x40x230 circa a 
12 ripiani e 5 montanti 

 €          50,00  
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194 Scatola contenente conchiglie varie forme 

 

 €              5,00  

196 Cellulare Nokia  

  

 €              5,00  

  Camera Matrimoniale      

197 
Letto in ferro + comò in legno massello a 
2 cassetti  

  

 €          75,00  

198 Ventilatori a piantana  

 

 €              5,00  

199 Comodino bianco su ruote 

  

 €              5,00  

  Camera stiro     

200 
Scaffalatura media cm. 300x40x230 circa a 
9 ripiani  

 

 €            25,00  

201 
Scaffalatura media cm. 170x230 circa a 4 
ripiani 

 €            15,00  

202 Bidone aspiratutto Hoover  

  

 €            10,00  

207 
Scaffalatura media cm. 100x240 circa a 3 
e 4 ripiani  

  

 €            20,00  
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209 Scala scarrabile da 5 mt circa  

  

 €            30,00  

 

 

 

 

216 

 

 

tavola laterizio con tecnica a 

ceramica, con sul bordo dedica e 

firma Becchi 

 
   €              

 

 

25,00  

 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

    

1A 

Lotto oggetti in argento tra 

cui: due manici di bastone da 

passeggio, due specchiere 

senza specchio, porta pillole a 

forma di bambù, tre fedine, un 

crocifisso filigranato e due 

maglie di bracciale filigranato. 

€ 55,00 

 

5A 

Lastra in rame per incisioni 

raffigurante nudo di donna, 

misure 7 x 8,4 cm del pittore 

G. Viganò. 

€ 60,00 

 

14A 
Carati 30 di pietre dure 

assortite vari tagli. 
€ 75,00 
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15A 

Due bustine contenenti 

grammi 18 di vetrini colorati 

tagliati a pietre preziose. 

€ 15,00 

 

19A 
Pistola semiautomatica Ruger 

cal. 22 con caricatore 
€ 200,00 

 

20A 
Rivoltella marca EMGE 

calibro 6 mm  
€ 35,00  

22A 

Colpi misti: 9ì5 colpo fiocchi 

mm6, sacchetto 12 colpi cal 

22, 100 colpi flotral, 35 colpi 

dynomit cal. 22,  

€ 15,00  

 

 

 lotto Descrizione   Stima    Foto  

 301 n. 2 stampe Chiarantano 

Raffaele 

  € 40.00 

  

302 Quaderno con acquarelli  € 50,00 
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303 Libro con opere di Carlo 

Cecchelli  

€ 20,00 

 

304 vaso con monete e banconote  € 10,00 

 

305 Raccolta di acqueforti  € 50,00 

 

306 Raccolta di scritti e disegni 

misti  

€ 50,00 

 

307 Ottoni in tavoletta  € 60,00 
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308 Kit pennini orientali € 10,00 

 

309 Raccoglitori con studi 

dell’artista  

€ 50,00 

 

310 Circa 20 foto bianco e nero  € 20,00 

 

311 Dipinto su cartoncino a firma 

Bragato  

€ 20,00 

 

312 Quaderno in pelle con studi  € 40,00 

 

313 Opera con cornice a tecnica 

mista  

€ 40,00 
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314 5 acqueforti Borelli  € 50,00 

 

315 Quaderno con studi a tempera  € 50,00 

 

316 Quaderno con schizzi  € 25,00 

 

317 Quaderni con schizzi vari  € 80,00 

 

318 n. 3 volumi  

‘Divina Commedia’ 

Con 100 incisioni di autori 

vari in tre volumi formato 

Atlantico  

 n. 999 copie  

€ 500,00 

 



  
 

119 

 

319 Autoritratto con cornice 

dorata  

€ 75,00 

 

320 Dipinto a scena sacra 

‘San Girolamo’ 

€ 40,00 

 

321 Dipinto su tela  

‘Padre e Figlio con tappeto’ 

€ 50,00 

 

322 2 tavole dipinte a tecnica 

mista  

€ 50,00 

 

323 dipinto con cornice con tema 

religioso  

€ 50,00 

 

324 2 fogli con schizzi di colori  € 20,00 
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325 stock di circa 300 libri su 

scaffali, prevalentemente 

cataloghi  

€ 20,00 

 

326 1 bauletto porta colori 

dell’artista  

€ 50,00 

 

327 1 bauletto porta colori 

dell’artista  

€ 50,00 

 

328 4 segnaposti in argento  € 20,00 

 

339 una lampada nautica  € 15,00 

 

330 2 vasi in vetro  € 10,00 
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331 Medaglia dorata su velluto 

blu del Comune di Padova  

€ 10,00 

 

332 4 incisioni opere dell’artista 

Viganà su rame – argento, 

rame e zinco  

€ 150,00 

 

333 4 zinchi + altri 4 zinchi e + 3 

rami in lamina grezza  

€ 150,00 

 

334 un cannocchiale e un’ancora   € 20,00 

 

335 Lotto di oggetti vari da lavoro  € 10,00 

 

336 Lotto di  oggetti vari  € 10,00 
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337 quaderni in pelle  € 20,00 

 

338 Bancone da lavoro con 

oggettistica varia  

€ 30,00 

 

339 Lotto di posate miste in 

argento e acciaio  

 

€ 50,00 

 

340 Studi e quaderni vari  € 20,00 

 

 
Attenzione: l’acquirente deve essere in possesso di regolare licenza di 

porto di armi, nullaosta o ogni titolo idonero di pubblica sicurezza. 

Necessario quindi essere in  regola con obbligo di legge e normativa 

aggiornata.  

 

Ogni vendita andrà comunicata alla questura o ai carabinieri di zona. 

I beni andranno ritirati presso i carabinieri di Padova che rilascerà 

apposito modello 35 per regolare denuncia. 
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TRIBUNALE DI PADOVA 
VENDITE IN SEDE 

IL GIORNO 30 APRILE 2025 
 
PER INFORMAZIONI: contattare il ns. incaricato al numero 334.7247740 

ATTENZIONE: si consiglia agli interessati di telefonare al n. 334.7247740 il giorno precedente la per la 

conferma in quanto il G.E. potrebbe sospendere la procedura ex art. 624 C.P.C. 
 

È FACOLTA’ DEL BANDITORE UNIRE O DIVIDERE I BENI MESSI IN ASTA 
 

La cancellazione dei fermi amministrativi, gravami e ipoteche è a 

carico del solo aggiudicatario/acquirente 
ASTA ALLE ORE 15.00 in Padova (PD) 

Galleria Scrovegni n. 8 presso VENDITE ASTE Padova – Sala aste al piano terra. 

 

EG N. 1/2019  n. VAP 10.523 

 

VENDITA A LOTTI SINGOLI AL VALORE DI STIMA , Già RIDOTTO 

 

I BENI VERRANNO VENDUTI CON ESPOSIZIONE TRAMITE SUPPORTO 

FOTOGRAFICO 

 

LOTTO DESCRIZIONE STIMA FOTO 

 
Via Isola di Torre n. 24 - 

Padova 
  

 

2 

 

Bici da corsa vintage 

Anquetil 

 

€ 200,00 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

Lampadario shabby chic 

 

 

 

 

€ 50,00 
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4 

 

 

Mobiletto shabby chic – 

cm 85*75 

 

 

€ 50,00 

 

 

 

 

5 

 

 

 

Mobiletto shabby chic  

 

 

 

€ 60,00 

 

 

 

 

 

 

6 

 

 

 

 

 

Quadro olio su tela a 

firma Zlablach Ector – 

cm 100*80 

 

 

 

 

 

 

€ 200,00 

 

 

 

 

 

 

7 

 

 

 

 

 

Quadro olio su tela 

raffigurante alberi con 

cornice azzurra 

 

 

 

 

 

€  200,00 
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8 

 

 

 

 

 

Quadro olio su tela 

raffigurante mulino con 

cornice dorata – firma 

Zablack 

 

 

 

 

 

€ 200,00 

 
 

 

 

 

 

9 

 

 

 

 

 

Quadro olio su tela, 

natura morta con cornice 

bianca, firma Zablck 

 

 

 

 

 

€ 200,00 

 
 

 

 

 

 

 

 


